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Témavezető: Barnucz Tibor

■ Bevezető
A 2009. évi I. Fényezési Tanácson kiala-
kult döntés rendhagyónak mondható. Az 
Eurotaxhoz eljuttatott importőri árlisták 
alapján az átlagos fényezőanyagárak 
8%-os emelkedését a biztosítók nem 
hagyták jóvá! Biztosítói részről indoklása 
a döntésnek, hogy az Európai Unióból 
bekért egyes tagországok átlagárainak 
összehasonlításában a magyarországi fé-
nyezőanyag átlagos árszintje magasabb. 
Az összehasonlításban két járművön azo-
nos fényezendő elemeket kiválasztva csak 
nettó fényezési anyagár értékekkel történt 
a felmérés. 
A tanács tagjai döntésének értelmében 
egy újabb tanácskozás keretében születik 
végleges döntés az elszámolható anyagár-
ra vonatkozóan, amelyet a szakmai érdek-
képviseletek (GÉMOSZ, EME, KAFE stb.), 
a fényezőanyag-importőrök és a MABISZ-
tagok külön-külön megtartandó szakmai 
egyeztetése előz meg. 
A következő soron kívüli ülést 2009. április 
6-án tartják.
Ezen derogációs időszakra a biztosítótár-
saságok által javasolt +4%-os anyagárin-
dexet az importőri és szakmai érdekképvi-
seletek nem fogadták el.
Az EurotaxGlass’s javítási kalkulációs prog-
ramjában a beérkezett fényezőanyag-árlis-
ták alapján a 2009/04. frissítésig +8%-os 
index alkalmazása szükséges az árváltozá-
sok érvényesítéséhez. 
Az Audatex kalkulációs rendszerében már-
cius 17-től a +8%-os átlagos fényezőanyag-
árváltozás beépítésre került. 
Az április 6-án megrendezésre kerülő 
rendkívüli Fényezési Tanácson elfogadott 
fényezőanyagár-index mértéke lesz irány-
adó!

■ Fényezőanyag-importőrök elmúlt fél-
évi ismertetője
A Fényezési Tanácsban kialakult helyzettel 
egyöntetűen nem értenek egyet a fényező-
anyag-importőrök. Álláspontjuk szerint az 

Jegyzőkönyv (kivonat)

Az EurotaxGlass’s Fényezési Tanács üléséről Budapest, 2009. 03. 13.

árlisták alapján az átlagos 8%-os áreme-
lés elfogadása elengedhetetlen ebben a 
gazdasági helyzetben. Többen jelezték, 
az elfogadott index nem fedezi az indokolt 
és szükséges áremelést, csak gyártói árkor-
rekciót hajtottak végre. A Servind Kft. képvi-
seletében Jáky Géza úr elmondta, hogy a 
környező országokban végzett felmérésük 
szerint a Standox festékek nem mutattak 
ilyen mértékű eltérést.
Importőri részről jogszabály tiltja a nem 
VOC-kompatibilis anyagok további for-
galmazását. Azonban a fényezőanyag-
importőrök beszámoltak a piacon jelen 
lévő helyzetről, miszerint az állami el-
lenőrzés teljes hiánya miatt a nem VOC-
kompatibilis, ezáltal alacsonyabb ár-
szintű fényezőanyagok feketeimportból 
származóan nagyszámban megtalálha-
tóak a piacon, rontva ezzel a legálisan 
működő műhelyek helyzetét. Jogszabály 
értelmében a nem VOC-kompatibilis fé-
nyezőanyagok felhasználhatóak voltak 
2007. december 31-ig, amennyiben a 
gyártásuk 2006-ban történt és szavatos-
sági idejük érvényes. 
A tanácskozáson megjelent fényezőanyag 
importőrök egyöntetűen hozzájárultak, 
hogy az Eurotaxhoz eljuttatott árlistájuk 
nyilvánosan megjelenjen az EurotaxGlass’s 
honlapján (http://www.eurotaxglass.hu)
Bemutatkozott a Car Color Kft., a DeBeer 
festékmárka hivatalos magyarországi im-
portőre. Az 1992-ben alapított cég már 
a kezdetektől festékforgalmazó volt, azon-
ban 2004-től kezdett el foglalkozni a mára 
már a tengeren túl is ismert Valspar csoport 
a DeBeer festékmárkával.
Az Akzo Nobel CR és az Autonet évek 
óta rendkívül sikeresen dolgozik együtt az 
autóipari szegmensben. Az Autonet Kelet-
Közép-Európában az autó- és javítóipari te-
rület egyik piacvezető szereplője, és a két 
cég megállapodást írt alá a magyarorszá-
gi autófesték-forgalmazással kapcsolatban 
is. Ennek jegyében már az Autonet Import 
Magyarország Kft. végzi az Akzo Nobel 
CR autófestékekhez kapcsolódó szolgálta-
tásokat.

A 3M Hungária Kft.-ben (3M) személyi vál-
tozás történt, új üzletágvezető mutatkozott 
be a tanácsnak Kőhalmi-Himfy Balázs sze-
mélyében.

■ Biztosítótársaságok ismertetője
A biztosító résztvevői jelenlétében elhang-
zott az ismételten felmerülő téma a javítói 
érdekképviseletek részéről a káresemények 
során felmerülő esetleges addicionális 
költségek és technológiai alkalmazások 
jogos elszámolhatóságáról. Esetleges vi-
tás esetekben a biztosítók megvizsgálják 
a konkrét eseteket. A biztosítótársaságok 
Jurácsik János (Generali-Providencia Bizt.) 
vezetésével, egy rendkívüli MABISZ-
megbeszélésen egyeztetik álláspontjukat a 
javítói érdekképviseletek által felvetett kér-
désekre, amelyekre a választ a 2009. áp-
rilis 6-án megrendezésre kerülő soron kívüli 
Fényezési Tanácson adják meg.
Allianz Hungária Biztosító Zrt. – Új műhely-
programot vezetnek be, amely biztosítói 
on-line kapcsolatot biztosít. Nagy hang-
súlyt fektetnek a költséghatékonyabb hor-
padásjavítás, zónafényezés, műanyagjaví-
tás és spotjavítás szakszerű alkalmazására. 
Témajavaslatukban kitértek a magyarorszá-
gi piac három legnagyobb résztvevőjének 
és a 3M anyagainak a figyelembevételére 
az átlagár meghatározásához, a fényezé-
si index csökkentésének lehetőségeire, és 
kitekintést kívánnak tenni az európai piaci 
helyzetre a fényezőanyagok vonatkozásá-
ban. Továbbá költségcsökkentési javaslato-
kat várnak az importőröktől a piaci együtt-
működés keretében, a kialakult gazdasági 
helyzetre tekintettel. 
Union Biztosító Zrt. – A műhelyindex ma-
ximumát 100%-ban állapították meg. Kimé-
rés esetén ettől magasabb értéket is elfo-
gadnak.
Aegon Mo. Általános Biztosító Zrt. – 
Crashpert-rendszer alkalmazása, ezáltal 
direkt ügyintézési on-line felület megvalósí-
tása. Igényként merült fel a fényezőanyag-
importőrök árszintjeinek megvizsgálása az 
átlagárhoz (100%) képest, a beérkezett 
árlisták alapján.
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OTP Garancia Biztosító Zrt. – A Groupama 
Biztosító megvásárolta az OTP Banktól a 
bank 100%-os tulajdonát képező OTP Ga-
rancia Biztosítót – számolt be a társaság 
képviselője. 2009. április 1-jétől Groupama 
Garancia Biztosító Zrt. néven folytatja a 
működést.
Signal Biztosító Zrt. – Külső szakértői cé-
gekkel végzik a kárfelméréseket (Dekra-
Expert Kft., Autotal Kft.).
Autotal Kft. – A Wabard Biztosító Zrt. 
számára is végeznek szakértői munkát. 
Továbbá a szóba került esetleges kár-
szakértői gyakorlattal kapcsolatosan el-
hangzott, hogy az indokolt addicionális 
költségek (gyöngyházfelár, durva előké-
szítés) nem kerülnek levonásra a javítói 
számlákból.

■ Szakmai szervezetek
A szakmai szervezetek álláspontjuk szerint 
nem értenek egyet az új index alkalmazha-
tóságával kapcsolatban. 2009. április 6-ig 
a független szakmai szervezetek Dózsa 
György (GÉMOSZ) vezetésével egyeztet-
nek az álláspontjukkal kapcsolatosan. Az 

Karosszéria

ezen idő alatti információcsere során kész 
javaslatok és napirendi pontok kerülnek ki-
dolgozásra a soron kívüli tanácsra.
GÉMOSZ – A szervezet képviselői el-
mondták, hogy 48–55% visszaesés ta-
pasztalható ezen a területen. Ezért sok 
javítót hoz hátrányos helyzetbe a kialakult 
helyzet. Egy sokoldalas javaslatcsomagot 
juttatott el a tanács részére, mely az alábbi 
témaköröket foglalta magában. A jelenlegi 
Fényezési Tanácson meg nem válaszolt kér-
désekre az illetékesek a rendkívüli Fényezé-
si Tanácsig kerítenek sort, mert mind az idő-
hiány és a felvetett témakörök nagysága 
azt ezen a fórumon nem tette lehetővé.
Témajavaslatok: Fényezők Tanácsa mint 
„gittegylet”, Átlagos árszint meghatározása, 
elfogadása, Anyagindex meghatározásá-
nak játékszabályai, Teszt során felhasznált 
és elszámolható anyagok, Anyagárindex-
kimérésen való biztosítói részvétel, Sav-
mart gépjárművek fényezési elszámolása, 
Xirallic -tartalom, Spotjavítás (Microjavítás), 
Vizes festékekhez történő színmintakészítés, 
Finiselés során végzett polírozás elszámo-
lása (szín mellé polírozás).

Az importőri árlisták a következő címen ér-
hetőek el: https://update.eurotaxglass.hu/
index.php?p=FTAN2009I
A jegyzőkönyv teljes tartalma olvasható  
a www.autotechnika.hu oldalon.

Háromszoros „gratuláció” a glasuritnak!

kizárólagos magyarországi forgalmazó:
Ergolakk Kft. 1139 Budapest, Pap Károly u. 18/A

Tel.: 06-1/288-6620. Fax: 06-1/288-6619. E-mail: glasuritlakk@t-online.hu; www.ergolakk.hu

Több mint 10 éve
Magyarországon!

www.glasurit.hu

 1. születésnap: 1888-ban Max Winkelmann megalapítja lakk- és festékkereskedelmi cégét.
	2.	 születésnap:	1898-ban	Glasurit	–	glasurszerű	keménybevonat	–	márkanévvel	dobja	piacra	termékeit.
 3. születésnap: 1908-ban megalapítja az rt.-t, M. Winkelmann AG lesz.

1924-ben	a	közkedvelt	papagájt	választja	márkajelzéséül,	amely	azóta	is	képviseli	a	márkát	és	a	minőséget.

2008-ban ünnepelték a cég alapításának 120. évfordulóját.

„Amikor az Opel kapitányt 1958-ban 
megépítették, a Glasurit neve már  
60 éves volt.”

„Max Winkelmann utazhatott volna a részvénytársaság 
megalapításakor ebben a történelmi díszpéldányban  
az 1908-as Opel motorautóban.”

...a sikertörténet folytatódik. Garantáljuk!

Az EurotaxGlass's Magyarország Kft.-
től kapott információ szerint az április 
6-án megtartott soron kívüli Tanács ismét 
nem hozott végleges megállapodást, 
ezért a Tanács tagjait a közeljövőben – 
áprilisi lapszámunk lapzártáját követően 
- ismét össze fogják hívni. 

Adott javítóműhely akkor alkalmazhat 
műhelyindexet az AZT átlagártól való 
eltéréshez, ha azt az AZT által lefektetett 
számítási módszerrel a biztosítótársaság 
képviselőjének jelenlétében elvégzi és 
kiméri. Az adható műhelyindex értéke 
maradt max. 120%, azonban a javító-
műhelyeknek minden beszállítói áreme-
léskor, illetve beszállítói változáskor az 
adható műhelyindexet újra ki kell mérni.


